
Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 8-11 May 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q9A.Please read the following pair of statements and then select the one which you agree with more strongly.

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1069 498 549 355 389 325 153 202 179 210 146 179 337 384 109 239 249 277 242 151 54 96 919 150 597 322 150 266 803 458 611 755 314 308 307 94 142 469 380

Weighted base 1069 519 528 323 400 345 124 200 194 207 179 166 286 314 225 244 253 277 246 149 51 93 916 153 611 308 150 268 801 349 720 679 390 321 303 76 139 424 424

The government should prioritise the economic 

health of the country by having fewer restrictions 

on public events, workplaces and travel 118 71 46 60 33 25 24 36 22 11 10 14 40 31 24 24 31 27 24 23 7 6 104 14 57 43 17 38 80 36 82 76 42 42 31 9 20 38 56

11% 14% 9% 19% 8% 7% 20% 18% 11% 5% 6% 9% 14% 10% 11% 10% 12% 10% 10% 15% 14% 7% 11% 9% 9% 14% 12% 14% 10% 10% 11% 11% 11% 13% 10% 12% 14% 9% 13%

C EFJKL J EFJKL EFJKL * * Y *

The government should prioritise people’s health 

by having more restrictions on public events, 

workplaces and travel 567 272 283 161 223 183 58 103 106 117 92 90 149 172 118 128 145 146 123 72 31 51 483 84 351 142 75 145 423 194 373 353 215 151 194 41 66 251 215

53% 52% 53% 50% 56% 53% 47% 51% 55% 57% 52% 55% 52% 55% 52% 53% 57% 53% 50% 48% 61% 55% 53% 55% 57% 46% 50% 54% 53% 56% 52% 52% 55% 47% 64% 53% 47% 59% 51%

* * Z hk * m

Both equally 330 151 170 84 121 125 35 49 56 65 67 57 86 100 70 74 66 91 85 44 12 31 281 49 181 98 50 66 263 103 227 214 116 120 70 22 44 122 138

31% 29% 32% 26% 30% 36% 28% 25% 29% 31% 37% 35% 30% 32% 31% 30% 26% 33% 34% 30% 23% 34% 31% 32% 30% 32% 34% 25% 33% 30% 31% 32% 30% 37% 23% 29% 32% 29% 33%

DH DH H * * b i *

Neither 16 5 11 5 8 4 1 3 4 4 4 - 2 3 5 5 2 2 6 6 - - 15 1 10 5 1 6 10 6 10 10 6 - 3 1 5 4 4

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% - 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 4% - - 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 1% 4% 1% 1%

L R * * * hi

Don’t know 38 19 19 14 15 10 5 9 5 10 6 4 9 8 8 13 9 11 9 5 1 4 34 4 12 20 6 14 24 10 28 26 12 7 5 4 4 9 9

4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 7% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 2%

* * Y *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 8-11 May 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q10B.And thinking about how Britain’s economy will begin to recover once the coronavirus restrictions have been eased, from what you know which of the following do you think is most likely?

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1069 498 549 355 389 325 153 202 179 210 146 179 337 384 109 239 249 277 242 151 54 96 919 150 597 322 150 266 803 458 611 755 314 308 307 94 142 469 380

Weighted base 1069 519 528 323 400 345 124 200 194 207 179 166 286 314 225 244 253 277 246 149 51 93 916 153 611 308 150 268 801 349 720 679 390 321 303 76 139 424 424

Britain’s economy will recover at about the same 

rate as those of most other countries 425 199 215 106 163 155 34 72 73 90 74 81 118 146 75 86 120 106 99 53 20 27 355 70 252 110 63 98 326 137 288 266 158 174 104 30 39 174 194

40% 38% 41% 33% 41% 45% 27% 36% 38% 44% 41% 49% 41% 46% 33% 35% 47% 38% 40% 36% 38% 29% 39% 45% 41% 36% 42% 37% 41% 39% 40% 39% 41% 54% 34% 40% 28% 41% 46%

DG DG DG G DGH OP TV * * ijk *

Britain’s economy will recover more slowly than 

those of most other countries 312 168 138 120 105 87 51 69 53 52 51 36 80 78 78 76 68 85 73 40 15 33 278 34 177 102 33 71 241 114 198 198 114 47 120 27 57 150 93

29% 32% 26% 37% 26% 25% 41% 35% 27% 25% 28% 22% 28% 25% 34% 31% 27% 31% 30% 27% 29% 35% 30% 22% 29% 33% 22% 27% 30% 33% 28% 29% 29% 15% 40% 36% 41% 35% 22%

C EFIJL EFIJKL FL * * a h h* h m

Britain’s economy will recover more quickly than 

those of most other countries 141 85 55 54 47 39 25 29 24 23 17 23 47 35 31 29 25 35 31 32 7 10 124 17 88 39 14 45 96 39 102 95 46 61 27 6 18 34 68

13% 16% 10% 17% 12% 11% 21% 14% 13% 11% 9% 14% 16% 11% 14% 12% 10% 13% 13% 21% 14% 11% 14% 11% 14% 13% 10% 17% 12% 11% 14% 14% 12% 19% 9% 8% 13% 8% 16%

C K EFJK QRS * * ij * l

Britain’s economy will never recover 43 22 20 9 17 17 3 7 5 11 9 9 6 14 8 15 8 12 7 5 4 8 35 8 24 8 11 10 33 14 29 23 21 7 10 1 7 14 14

4% 4% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 3% 5% 5% 5% 2% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 3% 7% 9% 4% 5% 4% 3% 8% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 3% 2% 5% 3% 3%

M * QS* Z *

Don’t know 148 45 100 33 68 47 11 23 38 30 29 17 35 41 34 38 33 40 35 20 6 14 124 24 71 50 28 44 104 46 102 97 51 31 41 11 19 52 54

14% 9% 19% 10% 17% 13% 9% 11% 20% 15% 16% 10% 12% 13% 15% 16% 13% 14% 14% 13% 11% 15% 14% 16% 12% 16% 19% 16% 13% 13% 14% 14% 13% 10% 14% 15% 14% 12% 13%

B DG DGHL * * Y *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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